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A - AC20 B
Cod.  A - AC20B

Cassettiera 3 cassetti in laminato 
bianco, chiusura a serratura e 

rotelle

A - AL22 B
Cod.  A - AL22 B

Armadietto 3 ante in laminato bian-
co, chiusura a serratura e rotelle
dim. cm 100x35x h 75

A - AC21 B A - AL21 G
Cod.  A - AC21B

Cassettiera 3 cassetti in laminato 
bianco, con rotelle

Cod.  A - AL21 G

Armadietto 2 ante in laminato 
grigio
dim. cm 70x35x h70

A - AS25N 
Cod.  A - AS25N

Appendiabiti a stelo

Disponibilità colori: nero - bianco

A - AP23L
Cod.  A - AP23L

Appendiabiti a parete da 5 posti
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A - PO28N

A - GC27N

A - TP25T A - BR29V
Cod.  A - BR29V

Bidone rifiuti grande, verde

Cod.  A - PO28N

Cestino porta ombrelli e posacenere

Cod.  A - TP25T
Teca in plexiglass trasparente

un lato aperto
dim. cm 25x25x h25

Cod.  A - CP24O

Cubi in plexiglass opalino 
retroilluminato 

dim. cm 50 x 50 x h.50

A - CP24O

Cod.  A - GC27N

Cestino getta carta

Cod.  A - PS31C

Paletti separatori con corda

A - PS31C
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A - BV42V

A - VV44V

Cod.  A - VV40V

Vetrina in vetro trasparente con tre
ripiani eserratura 

dim. base cm 46x72
altezze disponibili cm 90 - 140

A - VV40V

Cod.  A - VC43V

Vetrina a colonna, in legno tinteggiato,
con serratura

dim. cm 50x50

Cod.  A - BV42V

Cubo base vetrina, in legno tinteggiato
base dim. cm 46x72x h40

A - VC43V

A - TE51C
Cod.  A - TE51C

Teche espositive in plexiglass traspa-
renti
dim. cm 50x50xh50
            50x80xh50

Cod.  A - BT53L

Cubi base teca, in legno tinteggiato
base dim. cm 50x50xh                        
                    50x80xh
Altezze disponibili cm 50 - 80 - 100

A - BT53L

Cod.  A - VV44V

Vetrina in vetro trasparente con tre 
ripiani
dim. cm 43x37x h163
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A - EP28B

A - PD26N
Cod.  A - PD26N

Portadepliant a stelo in legno laccato, 
altezza cm 160, con 8 tasche in plexi-

glass trasparenti in formato A4

DIsponibilità colori: bianco - nero

A - PD27T
Cod.  A - PD27T

Tasca in plexiglass trasparente formato 
A4

Possibilità di appenderlo alle pareti

A - SI30BR

A - SI29R
Cod.  A - SI29R

Scaffale con vani quadrati, in legno 
laccato

dim. cm 70x35x h70
            70x35x h140

Disponibilità colori: rosso

Cod.  A - EP28B

Epositore a parete con illuminazione 
a led, possibilità di mensole interne 

traparenti
dim. cm  50x80x h130

A - SI31B

Cod.  A - SI30BR

Scaffale con vani quadrati, in legno 
laccato

dim. cm 70x35x h140

Disponibilità colori: rosso - bianco

Cod.  A - SI31B

Scaffale con vani quadrati, in legno 
laccato

dim. cm 140x35x h140

Disponibilità colori: bianco



7

F - FP21M

Cod.  A - ML30B

Mensola in legno laccato bianco
dim. cm 110x26x h5

A - BS30C/S
Cod.  A - BS30C/S

Bacchette in legno 
Colori disponibili: rovere - wengè

A - PE31NA - FB20L

Cod.  F - FP21M

Fioriera in legno tinteggiato 
dim. cm 18X100x h40
            18X100x h50
             20X90x h40
             20X90x h110
             20X117x h110
             20X115x h90
             20X190x h120
             30X125x h40

Cod.  F - FB20L

Fioriere per bacchette, in legno tin-
teggiato

varie dimensioni

Cod.  A - PE31N

Pannello espositivo in legno tinteggia-
to, con doppia nicchia 
Dim. cm 100x300 h

Cod.  A - SM22G

Scaffale  con ripiani in metallo
base dim. cm 47x92

Disponibile da 3 a 5 ripiani

F - FP21MA - A-SM22G
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A - CE23QA - CE22C
Cod.  A - CE22C

Cubo espositivo cilindrico in legno 
tinteggiato, colore a scelta

Dim. cm Ø 30x50 h
             Ø 30x80 h

             Ø 30x100 h

Cod.  A - CE23Q

Cubo espositivo quadrato in legno 
tinteggiato, colore a scelta

Dim. cm 50x50x50 h
             50x50x80 h
             50x50x100 h

Cod.  A - CE23Q

Tenda a rullo, larghezza cm 100

A - CE23Q
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Cod.  I - FP14A

Faro PAR56 cromato 
lampada fascio stretto 500 W

I - FP14A

Cod.  I - TM12NG

Testa mobile VL3000, con centralina e 
possibilità del montaggio di un gobos 

personalizzato.

I - TM12NG

Cod.  I - TO11NG

Faro Trial-One Fosnova con corpo in 
acciaio stampato e faorature di raf-

freddamento
riflettore in alluminio ad alto rendimen-

to, 
lampada da 150 W ioduri 

metallici.

I - TO11NG

Cod.  I - FS10 NG

Faro a scarica da 400 W
luce fredda, 5000 k

Colori disponibili: nero - alluminio

I - FS10NG
Cod.  I - SI13NG

Faro a incasso orientabile
dim. cm 20x12 cm
lampada 150 W 
luce fredda, 4200 k

Colori disponibili: nero - grigio

I - SI13NG

Cod.  I -PC15N

Faro Mini PC di colore nero, piano 
convesso con paraluce opzionale
ampada alogena 300 W a fascio va-
riabile da 6,5° a 57°.

I - PC15N
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Cod.  I - FA19N

Faro alogeno dim cm 21x25,
colore nero
lampada da 300 o 500 W

I - FA19N
Cod.  I - IO16N

Faro alogeno di colore nero con 
braccetto dritto da 50 cm, 

lampada alogena da 300 W

I - IO16N

Cod.  I - IO18G

Iodina con braccetto dritto
per struttura octanorm 

colore grigio alluminio
lampada da 150 W

I - IO18G

Cod.  I - IO17C

Iodina con braccetto dritto, 
disponibile di colore grigio alluminio, 

lampada da 200 W

I - IO17C

Cod.  I - FA20B

Faro alogeno colore bianco 
lampada alogena da 300 W

I - FA20B

Cod.  I - FA22V

Faro alogeno dim cm 15x15, 
colore nero
lampada da 150 W

I - FA22V
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Cod.  I - FA23A

Faro orientabile con alette di chiusura 
e gancio a pinza, lampada alogena 

da 300 W

I - FA23A

Cod.  I - FA21N

Faro alogeno con alette di chiusura, 
colore nero. 

lampada da 150 W

I - FA21N

Cod.  I - FS41G

Faro SPAZIO colore grigio alluminio 
lampada da 150 W

I - FS41G

Cod. I - MB46A

Faro MULTIBIN disponibile con
o senza Alette direzionali

lampada da 150 W a scarica

I - MB46A I - SL42N

Cod.  I - SA40N

Faro Sagomatore Architetturale 
colore nero, con ottica standard di 
20°(opzionale 8° e 40°)
lampada alogena da 300 o 500 W

I - SA40N

Cod. I - SL42N

Faro SUPER LUCCIOLA disponibile di 
colore nero completo di lampada 
alogena da 70 W
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Cod.  I - FD28G

Faretto dicroico con braccetto 
bianco, ricurvo e spesso
Lampada da 50 W

I - FD28G

Cod.  I - FB32O

Faretto con braccetto curvo 
colore oro
lampada da 50 W

I - FB32O

Cod.  I - FD25AO

Faretto dicroico montanto su cavetti tesi
lampada dicroica da 50 W

I - FD25AO

Cod.  I - FD26N

Faretto dicroico con braccetto 
dritto da 30/50 cm
ampada da 50 W

Disponibilità colore: bianco - nero

I - FD26N

Cod.  I - FD27B

Faretto dicrico con braccetto curvo, 
colore  bianco

Lampada da 50 W

I - FD27B
Cod.  I - FP24N/B

Faretto a pinza 
lampadina a cipolla da 100 W

Disponibilità colori: bianco - nero

I - FP24N/B



14

Cod.  I - FD75G

Faretto ad incasso orientabile, di 
colore bianco. 

lampadina led da 3 W

I - FD75G

Cod.  I - FI29OBN

Faretto a incasso orientabile, 
con trasformatore elettrico e lampada 

dicrioca da 50 W

Colori disponibili: bianco - nero - oro 

I - FI29OBN

Cod.  I - FI30OBN

Faretto a incasso fisso
lampada da 60 o 100 W

Colori disponibili: bianco - nero - oro 

I - FI30OBN

Cod.  I - FI31BN

Faretto ad incasso fisso con 
lampadina da 150 W

I - FI31BN

Cod.  I - FI36G

Faretto a incasso a tre proiettori 
lampade da 50 W
colore grigio.

I - FI36G

Cod.  I - IL37B

Faro ad incasso a luce led 4200 K
colore bianco

Disponible in Ø 11 - 22 - 32 cm

I - IL37B
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Cod.  I - LC34B

Pendente in carta Dim Ø 50 cm 
lampada da 100 w

I - LC34B

Cod.  I - LC35B

Lampada a sospensione con 
paralume  

Dim. cm Ø 50 x h 30 
Colore bianco.

I - LC35B

Cod.  I - LC37A

Pendente in alluminio, Dim Ø 30 cm 
lampada da 100 w

I - LC37A

I - LC76B
Cod.  I - LC76B

Pendente cilindrico
in vetro bianco, lampada da 60 W

in acciaio laccato bianco
cm Ø 8x h 27.5
cm Ø 12x h 41 

Cod.  I - LC77A

Pendente in alluminio, Dim Ø 20 cm
lampada da 100 w
Colore avorio

I - LC77A

Cod.  I - LC33V

Plafoniera a soffitto con tre pendenti 
in vetro. 
lampade da 100 w

I - LC33V
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Cod.  I - FL78A

Faretto led 9 W, a puntamento
corpo lampada in colore alluminio 

I - FL78A

Cod.  I - PC43N

Faro PARCOLOR 
corpo lampada colore nero

I - PC43N

Cod.  I - FA39B

Faretto led 9 W, struttura in metallo 
verniciato e corpo lampada arretrato 

Dim Ø 5 cm x h 9 
colore bianco

I - FA39B

Cod.  I - LC45M 

Lampada da terra modello Castiglioni

I - LC45M

Cod.  I - LT46N

Lampada da tavolo
colore nero

I - LT46N

Cod.  I - LC46B

Pendente conico, colore bianco

I - LC46B
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Cod.  I - FL74N
 
Faro led 50 W, luce 4200 K
colore nero

I - FL74N

Cod.  I - FL73A

Faro led 30 W, luce 5400 K
colore alluminio

I - FL73AI - FL75B
Cod. I - FL75B

Faro led 50 W, luce 4500 K
colore bianco 

Cod.  I - TE62L

Trasformatore elettrico per led 12/24 v
Disponibili watt:

150 - 200 - 300 - 400 - 500

I - TE62L

Cod.  I - TE60L

Trasformatore elettrico 
da 50W o 250 W

I - TE60L
Cod.  I - NE50B

Tubolari al neon
lunghezze cm 90  - 120

I- NE50B
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I - SS68L

I - BC69L
Cod.  I - BC69L

Led Bar luce bianco

• Kit di installazione a muro
• Conessione in serie 
• Led di potenza
• Corpo stagno
• Design in PC trasparente

I - WW67L
Cod.  I - WW67L

Led wall washer
Prodotto sviluppato da 

RS International, Corpo 
in alluminio, Vetro tempe-
rato protetto UV, orienta-
bile e con diversi gradi 

di lenti a scelta.

• Tecnologia a LED
• Qualità della luce superiore

• Riduzione delle emissioni di CO2
• Risparmio energetico

• Cambio luci treamite controller radio
• Lunga durata 

• IP 66

Cod.  I - SS68L

Strip a led rivestita in sili-
cone imperniabile adesiva

• SMD LED ad alta luminosità
• Low Power Requirement & Energy 

Efficient
• Adatto per spazi ristretti

Cod.  I - LR70T

Led RGB con telecomando

I - LR70T
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SG - SP22N
Cod.  SG - SP22N

Sgabello modello Thonet, struttura in 
acciaio verniciato e schienale
seduta in plastica

Disponibilità colori: nero - grigio

SG - AC21B
Cod.  SG - AC21B

Sgabello con base in acciaio cromato 
regolabile in altezza

Seduta e schienale in ABS bianco.

SG - SP24N
Cod.  SG - SP24N

Sgabello struttura acciaio verniciato 
nero e seduta in plastica

SG - AV26GA
Cod.  Sg - AV26GA

Sgabello struttura in acciaio verniciato 
alluminio o antracite, seduta imbottita. 

Disponibilità colori:
Blu - Rosso - Nero - Bourdeaux

SG - SE25B
Cod.  SG - SE25B

Sgabello struttura in acciaio cromato 
con seduta in ecopelle, colore bianco.

SG - SA27A
Cod.  SG - SA27A

Sgabello struttura in alluminio.
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SG - SA20A
Cod.  SG - SA20A

Sgabello struttura in acciaio verniciato 
alluminio e seduta imbottita

Disponibile colori: 
Blu - Rosso - Nero - Bourdeaux

Cod.  SG - SV23BN

Sgabello struttura in acciaio verniciato 
alluminio con seduta in plastica. 

Disponibiità colori: Bianco - Nero.

SG - SV23BN
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Cod.  S - AP40BR

Sedia struttura in acciaio cromato, 
scocca in PVC.

 
Colori disponibili: Bianco -  Rosso

S - AP40BR

Cod.  S - AM41LN

Sedia struttura in acciaio cromato con 
scocca in multistrato. 

Colori disponibili: 
Legno naturale - nero.

S - AM41LN

Cod.  S - AM42N

Sedia struttura in acciaio cromato con 
scocca in multistrato colore nero.

S - AM42W

Cod.  S - AM43W

Sedia struttura in acciaio cromato con 
scocca in multistrato colore wengè.

S - AM43W

Cod.  S - AV44N

Sedia stile Thonet, struttura in acciaio 
verniciato colore nero e seduta in 
plastica.

S - AV44N
Cod.  S - AV47AG

Sedia struttura in acciaio verniciato 
alluminio o antracite, con seduta im-

bottita

Colori disponibili:
Blu - Rosso - Bourdeaux - Nero

S - AV47AG



24

Cod.  S - SA46A

Sedia con braccioli, struttura in allu-
minio.

S - SA46A

Cod.  S - LP48M

Sedia struttura in legno con seduta in 
paglia.

S - LP48M
Cod.  S - AV45N

Sedia struttura in acciaio verniciato 
colore nero con seduta imbottita.

S - AV45N

Cod.  S - PP53B

Sedia struttura in polipropilene colore 
bianco.

S - PP53B

Cod.  S - PP52T

Sedia struttura in polipropilente tra-
sparente

S - PP53T
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Cod.  S - AP52A

Sedia con struttura in acciaio croma-
to, scoca in plastica. 

Colori disponibili: nero - grigio

S - AP52A
Cod.  S - IU50N

Sedia con struttura in acciaio vernicia-
to, seduta e schienale imbottiti. 

Colori disponibili: nero - grigio

S - IU50N
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Cod.  D - DP60N

Divano in ecopelle 
dim. cm180x88 x h 66

Colore Nero.

D - DE60N

Cod.  D - DE61N

Divano mod. le Courbousier due po-
sti, struttura cromata e rivestimento in 

ecopelle
dim. cm130x70 x h 68

Colore nero

D - DE61N

D - DE61B

Cod.  D - PE71N

Poltrona in ecopelle colore bianco
dim. cm 71x68x h76

D - PE71N

Cod.  D - DE61B

Divano mod. le Courbousier due po-
sti, struttura cromata e rivestimento in 

ecopelle
dim. cm130x70 x h 68

Colore bianco

Cod.  D - PE73N

Poltrona mod. le Courbousier, struttura 
cromata e rivestimento in ecopelle
dim. cm70x70 x h 68
Colore nero

D - PE73N

D - PP74B
Cod.  D - PE74B

Poltrona mod. le Courbousier, struttura 
cromata e rivestimento in ecopelle
dim. cm70x70 x h 68
Colore bianco
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D - PP74G

D - AP63G

Cod.  D - PP74G

Poltroncina da esterno in PVC. 
Disponibile di colore grigio scuro.

Cod.  D - TP82G

Tavolino da salotto per esterni in pvc 
colore grigio scuro, piano in vetro
dim. 80x 60cm. H. 48 cm. 

D - TP82G

Cod.  D - PT72G

Pouff in tessuto idrorepellente, 
lavabile, semilucido

Colori disponibili: 
grigio chiaro - nero

D - PT72G

Cod.  D - AP63G

Angolo in PVC intrecciato.
 colore grigio scuro

Cod.  D - PT70G

Poltrona in ecopelle lavabile, 
semilucido componibile

D - DT62G

D - PT70G

Cod.  D - DT62G

Divano in ecopelle lavabile, 
semilucido, componibile

colore grigio chiaro 
dim. seduta cm 150
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D - TS80NBD - PE73N

D - TS81NB

D - SC74B D - SP82B

Cod.  D - TS81NB

Tavolino da salotto
dim. 55x 55cm. H. 45 cm. 

Colori disponibili: nero - bianco.

Cod.  D - TS80NB

Tavolino da salotto in legno
dim. 100x 25cm. H. 40 cm. 

Colori disponibili: nero - bianco.

Cod.  D - PT73B

Pouff in tessuto idrorepellente, 
lavabile, dim cm 40x40x40 h

colore bianco

NOVITA’
Cod.  D - SC74B

Angolo salotto Calligaris
4 pouf e tavolino

colore bianco

NOVITA’
Cod.  D - SP82P

Angolo salotto in pallet
divanetto e tavolino
colore bianco
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T - ST20GN

T - ST23N
Cod.  T - ST22N

Struttura tavolo H. 74 - 95 cm
a croce, con base circolare a gradini

Colore  Nero

Cod.  T - ST23N

Struttura tavolo H. 74 - 95 cm
a croce, con base circolare

Colore Nero

Cod.  T - ST20GN

Struttura tavolo H. 74 - 95 cm
a croce, con base a treppiede

 
Colori disponibili: grigio - nero. 

Cod.  T - ST24G

Struttura tavolo H. 74 cm
con quattro gambe

 
Colore Grigio

Cod.  T - ST25C

Struttura tavolo H. 74 cm,
a croce, con quattro gambe

Colore acciaio cromato

T - ST24G T - ST25C

T - ST22N

Cod.  T - ST21C
 
Struttura tavolo H. 74 - 95 cm
a croce, con base circolare

Colore acciaio cromato

T - ST21C
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Cod.  T - TP31B

Tavolo a ponte laccato bianco
dim. cm 50c50x100 h

Cod.  T - TL27B

Tavolo h 74 cm, piano in laminato 
bianco. dim cm 120x80

Disponibilità colori gambe: 
nero - grigio

Cod.  T - SL30B
Scrivania in laminato bianco
dim. cm120x80x 74 h

T - TL27B T - SL30B

T - TP31B

Cod.  T - BT32V
Tavolo base grigia e piano in vetro
trasparente
Dim. cm 150x80x 74 h 
             180x80x 74 h

T - BT32V

T - BA35V
Cod.  T - BA35V

Tavolo con struttura in ferro tubolare 
quadrato verniciato, 

Piano in legno laccato,
colore bianco.

dim. cm 60X60x100 h

Cod.  T - BA34V

Struttura tavolo a quattro gambe in 
acciaio verniciato colore bianco,

piano in vetro trasparente

Dim. cm  120x80x 74 h

T - BA34V



33

PIANI TAVOLI (in legno)

BI
A

N
C

O

N
ER

O

W
EN

G
E’

Cod.  T - AA33V

Struttura tavolo in acciaio verniciato 
grigio a quattro gambe, allungabile,

piano in vetro trasparente

T - AA33V

Cod.  T - PT30

Top in legno laccato

Forma circolari
Ø 60-70-80-90 cm

Forma rettangolare
120x80 - 150x80 100x80

Forma quadrata
70x70 - 80x80 

T - TC36ANOVITA’
Cod.  T - TC36A

Tavolo alto e sgabelli in 
cartone ondulato

T - TL37ANOVITA’
Cod.  T - TL37A

Tavolo in legno con ripiano 
centrale

Dim. cm 150x70x85 h

Cod.  T - TV29G

Tavolo base grigia e piano in vetro 
trasparente
Dim. cm 150x80x 74 h 
             180x80x 74 h

T - TV29G

T - PT38B NOVITA’
Cod.  T - PT38B

Banchi a ponte in legno lac-
cato bianco

Dim. cm 150x50x100 h
cm 200x100x100 h
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Cod.  R - RD20L

Reception lineari su misura,
struttura in legno tinteggiato in pittura 

murale, top in laminato 

R - RD20L R - RT22L

R - RD21L

Cod.  R - RT22L

Reception semicerchio con 
struttura in legno tinteggiato e 
top in laminato bianco

dim.
- 400x1000 h1020 mm
- 400x1300 h1020 mm

R - AR24B
Cod.  R - AR24B

Reception in legno tinteggiato con 
angoli arrotondati 

R - BA25L
Cod.  R - BA25L

Reception con struttura doppia in 
legno laccato bianco e nero

Cod.  R - RD21L

Reception trapezoidale, con an-
goli stondati, top in legno laccato 

rosso

Dim cm 250x50x100 h
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Cod.  E-TV20D

TV LCD Primo tipo + DVD LG
con staffa di appendimento a parete

Disponibilità pollici
39” - 42” - 50” - 60” - 65” - 82”

E-TV20D

Cod.  E-FR40GB

Frigobar dim cm 60x60x80 h,
capacità l100

Disponibilità colori: grigio - bianco

E-FR40GB

E-GR44B

W
EN

G
E’

Cod.  E-GR44B

Giostra rotante girevole
a batteria

Dim cm 11x11x5 h

E - MC42C
Cod.  E - MC42C

Macchina per caffè a cialde, fornita 
con 100 cialde caffè, bicchierini, 
palette e zucchero

E - FG43N
Cod.  E - FG43N

Fabbrica ghiaccio da banco

dim cm 29x34x42,5 h

E - ST45A
Cod.  E-ST45A

Supporto TV da terra, in colore ac-
ciaio
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Cod.  E-LI44A

Lavello ad incasso

E-LI44A E - SE41E
Cod.  E - SE41E

Stufetta elettrica Eolo

Cod.  E-LB45A

Lavabicchieri

E-LB45A



your product in your world

MOQUETTE
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M - LV520
Cod.  M - LV520

Moquette agugliata a pelo corto spessore 3 mm
disponibile con o senza polietilene 

applicato
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M - LV
Cod.  M - LV

Moquette agugliata a pelo corto spessore 5 mm
disponibile con o senza polietilene 

applicato



via Molini, 5 - 37030 
Cazzano di Tr. (VR) 

t. +39 045 7820710 
f. +39 045 6515252

info@albertiniallestimenti.com 
www.albertiniallestimenti.com

P.IVA 03740830231


